
В Международный день защиты детей сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России навестили подростка, который оставшись без родителей, находится на попечении бабушки



Сегодняшний день — это День Защиты Детей. Но это не значит, что только сегодня нужно задумываться об этом, помнить о том, что дети — это наше будущее, они важны в любой день в году, вне зависимости от того, что происходит вокруг.

Детство остается в памяти человека временем беззаботных и радостных дней, ярких впечатлений, первых шагов к успеху. Каким будет детство наших детей – зависит от нас. Важно, чтобы каждый ребенок рос в атмосфере любви, тепла и заботы.

С 2018 года сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России оказывается адресная помощь Владыкину Егору, который в раннем возрасте лишился

обоих родителей и остался на попечении пожилой бабушки.

Егор растет серьезным и ответственным мальчиком, во всем помогает своей бабушке и старается ее не огорчать. В свободное время Егор увлечен футболом и музыкой. В одну из встреч Егорка скромно попросил «в случае возможности» подарить ему наушники и карту памяти для телефона, чтобы он мог слушать музыку, не мешая бабушке.

Несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию, в праздник детства, сотрудники следственного управления не могли оставить Егора без внимания, используя все средства самозащиты, Егору были вручены подарки – наушники и карта памяти.

Сегодня в мире стало на одного счастливого ребенка больше. Встречи с Егором будут продолжаться.

Изображения



01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1469355>